# フリーWi-Fi提供サービスのご案内

御所見総合クリニックでは、外来患者様やそのご家族など来訪者の利便性向上を目的として、「FREESPOT」を用いたフリーWi-Fi提供サービス(認証・暗号化方式)を導入しています。

ご利用の際は、必ず「御所見総合クリニック Free Wi-Fi サービス利用規約」をお読みください。

### 【フリーWi-Fi利用機器】

利用するための機器(パソコン・スマートフォン・タブレットなど)や電源は、ご利用者各自で用意して下さい。

### 【初めて接続する際の手順】

- ① 利用するための機器のWi-Fiを「有効」にして、Wi-Fiの設定画面を表示します。
- ② SSID: Goshomi\_CL-Free-WiFi を選択します。
- ③ パスワード: 0466470543 を入力します。
- ④ 「FREESPOT」 の登録画面が表示されますので、画面に従って登録を行ないます。
- ⑤ 「FREESPOT」の利用規約を確認して、同意できる場合は「同意する」を選択します。 「同意しない」を選択すると、終了します。
- ⑥ 画面が認証方式の選択画面に遷移します。以下、二者択一できます。
  - 1) メール認証方式

その場で受信できるメールアドレスを入力して、「送信」ボタンをクリックします。入力したメール アドレス宛に届いたメールに従って設定すると利用者登録が完了します。

2) SNSアカウント認証方式

以下の3つのSNSアカウントで登録が可能です。(Facebook認証は使用不可です。)

Google X (l∃twitter)	Yahoo
----------------------	-------

お使いのSNSにログインして、FREESPOTと連携すると利用者登録が完了します。

- ⑦ 利用者登録が完了すると、Wi-Fiサービスを利用してインターネット接続できるようになり、画面は、「御所見総合クリニック Free Wi-Fi サービス利用規約」に遷移します。
- ⑧ 「御所見総合クリニック Free Wi-Fi サービス利用規約」を確認して、同意するボタンをクリックすると 藤沢御所見病院・御所見総合クリニックのホームページが表示されます。
- 9 Wi-Fiサービスを利用し、利用時間内はインターネット接続できます。

# 【利用可能場所・利用可能時間】

利用可能場所、及び、利用可能時間は、以下の通りです。

場所: 御所見総合クリニック建屋内、受付・廊下・待合・さわやかホール

時間: 平日(月・火・水・木・金・土) 8:30~18:00

### 【2回目以降利用する場合】

一度登録した機器で2回目以降利用する際、認証の有効期間内であれば登録手続きは不要で利用可能です。

## 【認証の有効期限】

最終利用日から6カ月(183日)経過すると、自動的に登録が無効になります。

## ★注意事項★

- ・ 当クリニック職員は、Wi-Fi の接続や設定方法など利用に関するご質問やご説明、 サポートにはご対応できませんのでご了承ください。
- ・ Wi-Fi の利用に関する関連機器の貸し出しは行っていません。
- Wi-Fi の利用に関して、利用者または第三者が被ったいかなる損害についても 当クリニックはその責任を負いません。
- ・ 予告なく利用停止を伴うメンテナンスを行う場合があります。
- ・ 利用可能場所においても100% の接続性を保証するものではないため、そのような場合はご自身でインターネット環境をご用意ください。



